

ПРОФИЛИРАНА ПРИРОДО-МАТЕМАТИЧЕСКА ГИМНАЗИЯ

“ВАСИЛ ЛЕВСКИ” гр. Смолян

ПМГ „Васил Левски”
Бх. № 916
11.04.2018 г.
СМОЛЯН

ПРОТОКОЛ № 5

Днес, 10.04.2018 година, се проведе редовно заседание на Обществения съвет при ПМГ “Васил Левски” гр. Смолян при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Съгласуване на предложение на директора за разпределянето на средствата от установеното към края на предходната година превишаване на постъпленията над плащанията по бюджета на училището.
2. Представяне на отчет за изразходваните средства по бюджет 2017г. и проект на бюджет за 2018г., съгласно формулата от Община Смолян.
3. Представяне от директора на тримесечен отчет за изпълнението на бюджета на училището в срок до края на месеца, следващ съответното тримесечие на основание чл. 27, ал. 2 от Правилника за създаване, устройството и дейността на обществените съвети към детските градини и училищата.
4. Представяне от директора на годишен отчет за изпълнение на Стратегията за развитието на училището.
5. Текущи.

На заседанието присъстваха:

Доц. д-р Костадин Марков – председател

Георги Тодоров Кисьов – член

Борислав Христов Каракостов – член

Сийка Василева Тунева – член

Елена Видолова Василева – резервен член

Мария Семерджиева – началник на РУО – Смолян

Костадин Чаталбашев – председател на УН при ПМГ

Иван Димитров Стоев – председател на УС при ПМГ

Елмира Мирославова Михайлова и Гергана Асенова Тодорова – членове на УС при

ПМГ

Христина Атанасова Янчева – заместник-директор

Мария Стефанова Илиева – директор

Мария Иванова Славчева – счетоводител

Присъстващите утвърдиха с гласуване "за" дневния ред, "Против" и "въздържали се" нямаше.

Точка първа от дневния ред:

Госпожа Мария Славчева – счетоводител, запозна присъстващите с предложението на директора за разпределянето на средствата от установеното към края на предходната година превишаване на постъпленията над плащанията по бюджета на училището.

Доц. Д-р Марков призова за гласуване по първа точка:

Присъстващите приеха предложението. „Против“ и „въздържали се“ нямаше.

По втора точка от дневния ред:

Госпожа Илиева взе думата за да разясни формулата, по която са разпределени средствата и обясни, че има разлика спрямо минали години, като тази година е на база на

нови стандарти за институция, за паралелка и за ученик. Тя обясни, че формулата е публикувана на сайта на Община Смолян и може да бъде по-подробно разгледана.

След нея думата взе госпожа Мария Славчева – счетоводител като обясни, че бюджетът на ППМГ „Васил Левски“ за 2018 г. възлиза на общо 908 636 лева, като е разпределен процентно в четирите тримесечия.

Доц. Д-р Марков попита дали към днешна дата в деловодството на гимназията има постъпили забележки относно бюджета, след като госпожа Илиева обясни, че такива няма, доц. Марков призова за коменари.

Г-жа Семерджиева отбеляза колко добре е поддържан библиотечният фонд и се поинтересува дали планираните 600 лв, в параграф 10-14 за учебници и учебна литература ще са достатъчни за поддържането му.

Г-жа Илиева поясни, че тези пари всъщност са за учебна документация, а че фондът се поддържа най-вече от дарители.

В тази връзка доц. Марков попита дали училището е избрало книги от Регионалната библиотека, а госпожа Илиева обясни, че учители са направили оглед, но все още не са избрани книги.

Доц. Марков попита дали има други коментари.

Господин Чаталбашев попита дали няма резерв за увеличение на разходите за ремонт, защото сградата има нужда. Госпожа Илиева обясни, че е трудно да се намерят средства, но сега при строежа на новата спортна зала се очаква евентуално подмяна на материално-техническата база и ремонт и на сградата на училището и затова към момента не се предприема ремонт от страна на училището, за да не се получи дублиране на средства.

Гласували за втора точка – всички.

Приема се.

По трета точка от дневния ред:

Госпожа Славчева представи отчета за първото тримесечие на 2018г., тя обясни какви суми са изразходвани и съответно колко остава по всеки параграф.

Доц. Марков призова за коментари.

Госпожа Семерджиева констатира, че сумата в параграф 02-08 за обезщетения е малко и няма да бъде достатъчна. Тя даде съвет когато се изплатят тези обезщетения при пенсионирането на служителите средствата незабавно да бъдат изисквани от НП “Оптимизация на училищната мрежа”.

Гласуване по трета точка – Приема се.

По четвърта точка:

Думата взе госпожа Илиева, като обясни, че стратегията за развитие може да бъде намерена на сайта на гимназията в секция документи. Тя обясни какво е постигнато за една година от стратегическия план, като освен това дефинира и кои са дефицитите на училището, а именно: връзка с родители, комуникацията между персонала.

От доц. Марков дойде предложение за тиймбилдинг за сравяне с проблема с комуникацията.

Иван се включи с коментар относно връзката на ученици и родители, като обясни, че с въвеждането на новия електронен дневник родителите вече могат да видят всичко, което ги интересува.

Госпожа Илиева обясни, че родителските срещи за важни, за поддържане на тази връзка, но с всяка следваща среща спада броят на родителите, които идват.

Доц. Марков помолен от други родители сподели, че трябва да се намери друг метод за провеждане на родителските срещи, защото за родителите е много трудно да тичат от стая в стая, за да могат да се консултират с учителите. Той предложи всеки учител да минава в класната стая на класа и там да се среща с родителите. Според него може би и това е причината за този отлив в родителските срещи.

Госпожа Илиева обясни, че заради това неудобство вече се съставя график за родителските срещи и учителите посещават всеки клас в който преподават, но времето е ограничено затова родителите могат да се възползват и от индивидуална консултация.

Госпожа Василева взе думата и обясни, че според нея родителската среща е за решаване на проблеми с класа, а при проблем на ученик с даден учител родителят би следвало да се възползва от индивидуална консултация.

Гласуване по четвърта точка – Приема се.

По пета точка: Текущи

Думата взе госпожа Семерджиева, като благодари за отправената покана и събщи, че иска да обсъди с Обществения съвет проблема с пътуването на ученици от 3 училища без ръководители в Турция.

По темата коментар направиха няколко от членовете на Обществения съвет като обясниха, че това е притеснително, но след като лицата имат навършени 18 години те могат да пътуват и училището не носи никаква вина.

Госпожа Илиева благодари на всички за присъствието им.

Гласуване по пета точка – Приема се.

Доц. Д-р. Марков закри редовното заседание на Обществения съвет.

Секретар:

/М. Славчева/



Председател:

/Доц. д-р К. Марков/

